

加快建设中国科技城和西部现代化强市

——学习贯彻市委七届五次全会精神

我市举办高级检察官研讨班

本报讯(记者 郑金容) 11日,我市高级检察官研讨班在人民检察院举办。会议传达了最高人民检察院检察长张军在大检察官研讨班上的讲话,省检察院检察长冯键在全省高级检察官研讨班上的讲话精神和省委十一届三次全会、市委七届五次全会各项决策部署,科学谋划新时代下我市检察工作创新发展。市人民检察院党组书记、检察长吴长福出席并讲话。

吴长福说,今年1至8月份以来,我市检察机关肩负“护正义、保稳定、促发展”的司法职责,为推动中国科技城和西部现代化强市建设提供了强有力的司法保障。他强调,在下一步工作中要坚定政治方向,围绕中心,服务大局,聚焦

党委部署和民生关切持续发力,在维护国家和社会稳定、保障高质量发展、贴近和服务民生等方面贡献检察力量;要强化法律监督,真正做到正确认识监督职能,树立科学监督理念,充分发挥主观能动性,全面推进内设机构改革,完善与监察委的衔接协调机制,落实领导干部带头办案制,要大力加强检察队伍建设,多措并举提升检察人员素质,切实做到检察文化建设与检察业务工作的紧密结合。

研讨班上,涪城、游仙、盐亭等基层检察院,分别就公益诉讼工作、扫黑除恶专项斗争工作、与监察委衔接办理职务犯罪案件工作、监狱巡回检察试点改革工作介绍了经验做法。

绵阳“十三五”重传示范区现场工作推进会召开

本报讯(孙宏英 胡恒茹 记者 彭雪)日前,绵阳“十三五”重大传染病综合防治示范区现场工作推进会召开。市重传办、市卫计委相关负责人、市疾控中心及来自华西、市、县各级重传示范区项目办人员参会。会上传达通报了项目工作进展,进一步明确了任务指标,并对下一步工作进行了安排部署。

我市重传示范区项目任务包括涪城、江油和安州区乙肝队列共24万人的乙肝筛查,涪城、江油结核病队列共18万人的结核筛查,以及七个研究队列的干预、随访和效果观察。整个“十三五”期

间中央经费为1559.55万元,分三年下拨。目前,我市的乙肝队列人群现场体检工作已基本完成,结核病队列人群体检正加力推进;后续工作主要从干预和队列研究,以及信息系统、疫苗采购和经费争取等方面做好工作。

会议强调,各级经费机构要做好预算,按规定专款专用,强化监督,尽快拨付到基层体检点,以调动基层人员工作积极性;要多方动员,组织群众主动参与,力争今年十月底之前全面完成体检现场工作任务;已经体检人群的资料要加快审核,录入信息系统并及时上传。

政企双赢 “AI人工智能名片”落户绵阳

本报讯(记者 文字)日前,由深圳加推科技有限公司开发研制的微信小程序“AI人工智能名片”上线,绵阳分公司也正式落户科创园区峰创加速器。该程序致力于打造城市名片和产业名片,通过六大系统的精准助力,让政府和企业实现双赢。

据了解,“AI人工智能名片”集合了政府、企业以及个人等品牌信息,在微信10亿流量池的大背景下,可以通过微信小程序、微信群、朋友圈等渠道快速精准发布信息。同时,通过名片的AI雷达功能,实时捕捉点击者的行为轨迹,同步实现线上线下流量互动,在不加微信好友的情况下也能实时对话。

加推绵阳分公司CEO周标说,选择入驻绵阳,是因为“科技城”金字招牌的独特吸引力,而且,绵阳良好的科技氛围和对科技型企业一系列优惠政策也让他们觉得在这里能够大展宏图。周标表示,目前,他们已经在与当地政府和大型企业洽谈,希望能够与之携手,利用“AI人工智能名片”产品技术优势和业务下沉布局优势,整合各方优势资源,打造城市名片和产业名片,让大众快速了解城市的内涵和精神。

据了解,今年8月底,通过“AI人工智能名片”的抱团功能,帮助山东菏泽鄄城县大埝乡王菜园村解决了30万斤玉米滞销问题,清空库存,保本盈利。

我市第四届创业明星和创业能手选拔活动举行

讲述创业故事 激发创业热情

本报讯(记者 黄小芹 文/图)“理想很丰满,现实很骨感,创业之路并没有想象中那么容易……”昨(12)日,我市第四届创业明星和创业能手选拔活动在五一广场五一大厦51C+创客中心举行,50名参赛选手进行第一阶段激烈比拼,最终评选出20名选手晋级第二阶段,在今(13)日角逐“十大创业明星”。

昨日9时30分许,记者来到活动现场,参赛选手们依次登台进行项目路演,争相展现自家风采。“坚持还是放弃?这是很多创业者在创业路上都会遇到的艰难抉择。”参赛选手何军说,从2014年着手创业到2015年底酒店开业,再到今年4月转型,他面临了无数次的抉择,但凭着一股韧劲一路坚持下来,并且发展越来越好。他坚定地说:“创业之路漫漫其修远兮,吾将上下而求索,不忘初心,砥砺前行。”

“我们的核心竞争力就是新一代电机控制技术团队,具备行业专业技术优势,所以我们三个志同道合的创始人走到一起,开始共同创业。”参赛选手林俊妮娓娓道来,我们团队稳定的要点在于,企业文化留住人,正能量激励人,企业发展吸引人。



台上,参赛选手们全情投入,一边热情洋溢地讲述创业经历和项目情况,一边通过PPT图文并茂地展示企业发展历程和项目成果,将内心的激情投射到项目展示的每一个细节上,不时引起台下阵阵掌声。

在每位参赛选手完成8分钟的项目路演后,进入评委提问环节。“你们的核心竞争力是什么?”“你们怎么做到创业一年就有1800万的订单?”“你们采取哪些举措留住核心技术人才?”……台下,评委导师悉心聆听选手演讲,并向选手提出一个个犀利又专业的问题。

与此同时,评委导师还从行业环境、商业模式、竞争对手等方面给出了诚恳真挚的建议,比如:“个性化有特色,人性化有惊喜”“服务是最大的竞争力,一定要注重客户服务”,让参赛选手们受益匪浅。

据介绍,此次活动由市政府主办,市人社局、市就业局、市科知局、市工商局等部门联合承办,旨在进一步强化创新创业服务,打造优质创新创业环境,增加全社会创新创业活力,激发创新创业热情,带动更多劳动者就业,实现全社会更高质量和更充分就业。

创业无止境,攀登无顶峰。参赛选手们通过本次对自己企业、项目有了更深层次的了解,也在比赛过程中相互交流、互相学习,为今后创业项目发展壮大打下更坚实的基础。

我市组团参加第五届四川国际旅游博览会

赠送三千张景点门票 预热黄金周旅游市场

本报讯(张进峰 记者 李春梅 文/图) 9月7日至9日,市旅游发展委员会组织全市旅游企业,组团参加了在乐山举办的第五届四川国际旅游交易会,本届旅博会以“美好生活引领优质旅游”为主题,共有来自58个国家和地区的3000余名国际性旅游组织负责人、旅行商、旅游投资商、旅游商品企业嘉宾参会。

本届展会上,绵阳、遂宁、德阳、资阳四市组成“环成都旅游圈”联合布展参展。展会中,绵阳以“李白出生地、中国科技城”为主题,向与会旅行商及广大乐山市民宣传推广绵阳丰富多彩的旅游资源及文创产品、旅游商品。

在为期3天的活动中,累计发放各类宣传资料3万余份,接受企业及游客咨询2000余人次。以九皇山风景区、李白故里、两弹城为代表的旅游景点现场赠送门票3000余张,提前预热黄金周旅游市场。平武羌珍、江油鸿润佳禾、北川羌绣等旅游商品研发生产企业通过宣传展示及参加义卖和现场销售,取得了市场良好的品牌推广效果。



▲旅游食品生粉颇受欢迎

▲羌绣产品受追捧

昔日穷山村 四次“蝶变”成景区

——安州区睢水镇白河村精准脱贫见闻



活“荷花经济”,同时利用睢水镇丰富的历史人文资源,譬如,三国名将魏延曾镇守睢水关,清代才子李调元多次游览此地,著名诗《睢水关》,中国乡土代表作家沙汀在此蛰居十年,著《淘金记》等名篇,打造具有睢水文化底蕴的乡村旅游,让园区变景区。”据睢水镇镇长王勇介绍,白河村以创建国家AAA景区为契机,加快了旅游基础设施建设,不断引进、丰富景区业态,增强了景区核心吸引力。目前,景区荷花种植面积达到3000余亩,水果达到2000余亩;建有600余平方米风格协调、功能完备、设备齐全的旅客接待中心,生态停车场、林下广场、观荷栈道、亭阁等

基础设施;荷花观赏、皮划艇体验、户外拓展等景区业态进一步丰富;现在每年能吸引市内外游客达30余万人次,旅游给农户带来直接增收人均近1000元。

据了解,自景区建设以来,累计提供了60多个施工岗位,在保障施工效率和质量的前提下,通过岗位预留,积极吸纳了包括当地贫困户在内的农民参与建设。同时安排农民参与景区设施的日常维护,每年累计提供了40多个岗位,并建立了长效的技能培训机制,统一开展农民岗前培训,实现员工“造血”“输血”紧密承接,让农民直接变成景区的员工。

另一方面,随着环湖碧荷园旅游资源得到更加充分的挖掘,观光旅游从单纯游玩景区,拓展到了摘农家果、吃农家饭、住农家院,让越来越多的农民搭上了乡村休闲观光的“致富快车”,当起了老板。

同时,当地农民原本自给自足的土产顺理成章地成为了特产,成为了游客眼中的“抢手货”,通过政策引导,景区农户,特别是贫困户与农家乐建立了长期供销关系,既让农户自家种植的蔬菜瓜果和饲养的鸡鸭牛羊等农产品有了稳定的销售市场,又降低农家乐运营成本,实现了互利双赢,景区农家乐在脱贫攻坚工作中的“滴灌”作用更加凸显。

绵阳城区进行防空警报试鸣放的通告

为增强广大市民的国防观念和爱国意识,警示民众“勿忘国耻,居安思危”。根据《中华人民共和国人民防空法》第四章第三十五条之规定和四川省人防办有关要求,结合实际,市政府决定于2018年9月18日上午10:00至10:13在绵阳城区进行防空警报试鸣放。

报:鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期(时间3分钟);空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期(时间3分钟);解除警报:连续鸣3分钟。警报鸣放期间,请广大市民保持正常的工作和生活秩序,无须惊慌。特此公告

绵阳市人民政府
2018年9月13日

2018年“科技城人才计划”项目申报公告

为深入贯彻落实市委七届五次全会精神,加快建设西部人才强市,按照《关于实施“科技城人才计划”的若干措施》(绵委办发〔2018〕16号)和《绵阳市人才发展专项资金资助项目实施办法》(绵府办发〔2018〕26号)要求,现发布2018年“科技城人才计划”项目申报公告。自公告发布

之日起,符合条件的人才团队(公司)可登录绵阳组工网(<http://zzb.my.gov.cn/>)“重要通知”栏或关注“绵州党建”微信公众号查看项目详细申报通知,并于2018年9月21日前完成申报。中共绵阳市委组织部
绵阳市人才工作领导小组办公室
2018年8月23日

记者走基层

本报讯(李道友 记者 陈荣 文/图) 三年前,安州区睢水镇白河村还是一个“晴天一身灰,雨天一身泥”的省级贫困村,通过做活“荷花经济”,以产业为龙头,通过大力实施旅游扶贫工程,实现了“园区变景区、农民变员工、农民变老板、土产变特产”四次“蝶变”,贫困村成功摘帽。如今,白河村打造了以荷花为主题,农旅融合的环湖碧荷园,近日,环湖碧荷园已通过国家AAA景区现场评定工作,昔日的穷山村实现了由贫困村到景区的飞跃。

走进9月的白河村,抬头望去,满眼都是“荷叶接天无穷碧”的迷人秋色,生机勃勃,养小龙虾、养鱼的池塘一个接着一个,宛若别墅的农家小院,错落有致地分布在村庄的各个角落,昔日贫困村的影子再也无从寻觅,一派生机勃勃的景象。